

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Визит к больной

А вот и я, сказала ты входя ко мне больной домой. Ты открыла дверь своим ключом и зайдя в комнату остановилась чтобы я смогла насладиться твоим видом.

Ты одела на себя обтягивающий топик из белого эластичного материала выгодно подчеркивающего твою упругую и красивую грудь. Естественно ты ничего не одела под такой топик и твои выпирающие соски очень призывно смотрели мне навстречу. Из под толика еле прикрывающего твой животик виднелась фенечка с брюликами которая крепилась к кольцу в твоём пупочке. Коротенькая джинсовая юбочка еле держалась на твоих соблазнительных бедрах и еле прикрывала твои округлые ягодицы. Причем если ты немного нагибалась вперед был виден краешек беленьких трусиков стрингов тонкой веревочкой еле прикрывающих твою заднюю дырочку. На ножки ты одела высоченные ботфорты из коричневой замши с голенищами и высоченными 11 сантиметровыми каблуками. Сверху всего этого великолепия была одета коротенькая шубка из блестящей и искрящейся в лучах солнца норки. Наряд твой довершала элегантная сумочка через плечо.

Подойдя ко мне, лежащей на кровати и уже безумно возбужденной ты провела рукой по холмикам грудей призывно торчащих из под простыни, задев набухшие сосочки. Не останавливаясь твоя рука двинулась дальше, прошла по моему животу и остановилась в паху где уже сочилась живительной влагой киска. Ты откинула простынку и снова вернулась к киске. Запустила пальчик в вагину и вытащив его, а он был весь в моих соках, облизала.

Ты встала с кровати, я наблюдала за твоими действиями не шелохнувшись, скинула шубку, топик. Как призывно выпрыгнули твои груди из толика... и полезла в сумочку. Достала от туда смазку и фаллоимитатор небольшого размера для попки. Снова вернулась в сумочку и достала от туда strapon. Ого каких он огромных размеров.

Ты перевернула меня на живот и припала к моей дырочке, активно разрабатывая её язычком. Потянулась за смазкой и выдавила её прямо на сфинкер. Твой язычок сменил пальчик, который с легкостью по смазке попал ко мне в попку, через некоторое время совершая возвратно-поступательные движения он настолько расширил дырочку, что туда уже залезли 2 пальчика. Через некоторое время к ним прибавился третий.

Я уже стонала во все горло и помогала себе ручкой, пальчики которой с бешеной скоростью терзали клитор. Ну вот ты отстранилась и вместо пальчиков в мое отверстие уперлось что-то гораздо более чувствительное. Небольшое сопротивление, мой несильный вскрик — и он внутри меня, двигаясь с все большей амплитудой долбит меня в попку. Ты нажала на нем заветную кнопку и он начал вибрировать сам доставляя мне неописуемый восторг.

Перевернув меня на спину чтобы я лучше видела что ты делаешь ты застегнула на себе strapon, подогнала по размерам ремешочки и приставила его к моей киске. И почти сразу без подготовки вошла в меня на всю глубину. Я закричала, насколько полно он меня заполнил практически опередившись в матку и вонзила тебе ногти в спину. Ты зарычала от страсти и принялась долбить меня со всей силой на которую была способна.

Меня просто разрывало от экстаза, от этих двух великолепных орудий которые терзали мои две дырочки. Я чувствовала как они соприкасаются и трутся вибрируя через тонкую перегородку. Из меня текло с такой силой что strapon погружаясь в меня хлюпал. Наблюдая за мной ты возбудилась настолько сильно что взяла себя за груди и начала их мять

пощипывая соски и сильно постанывая. Когда ты кончала, а это у нас совпало, ты с такой силой засадила мне, а я настолько сильно выгнулась и приподняла бедра что ремни держащие на тебе strapon порвались и ты рухнула на меня уже лишившись своего инструмента.

Я припала к твоей разгоряченной киске и начала активно вылизывать её, уже текущую и лоснящуюся от соков. И так рычав продолжалось довольно долго, пока мы не заснули утомленные и удовлетворенные друг другом